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Росія вдарила по Одесі: пошкоджено інфраструктурний
об’єкт, є загиблі та поранені

Російські війська пізно ввечері 25 травня атакували Одесу. Внаслідок удару

пошкоджено об’єкт інфраструктури, житлові будинки та навчальний заклад. За

попередніми даними, щонайменше одна людина загинула, також повідомляється про

зростання кількості постраждалих.

Про це повідомив начальник Одеської міської військової адміністрації Сергій Лисак.

Він зазначив, що на місці працюють всі екстрені служби.

Росія вдарила по інфраструктурі Одеси

За словами Лисака, російські війська завдали удару по одному з районів Одеси.

Внаслідок атаки було пошкоджено об’єкт інфраструктури. Одразу після удару на місце

прибули екстрені служби, які почали ліквідовувати наслідки обстрілу.

Спочатку повідомлялося про двох постраждалих, однак пізніше кількість поранених

зросла.

Кількість постраждалих зросла

Станом на 23:00 було відомо вже про трьох постраждалих унаслідок російської атаки.

"Один із них – у важкому стані. Медики надають їм усю необхідну допомогу", –

повідомив начальник міської військової адміністрації.

Станом на 23:20 стало відомо про першу жертву та кількох постраждалих внаслідок

удару РФ – один із постраждалих помер у лікарні.

"Кількість постраждалих збільшилася до чотирьох. На жаль, щойно стало відомо, що

один з них помер. Лікарі до останнього боролися за його життя, але травми виявилися

несумісними із життям. Мої щирі співчуття рідним та близьким", – додав Лисак.

Кількість травмованих зростає. Інформація щодо наслідків удару продовжує

уточнюватися.

Вибухова хвиля пошкодила будинки та навчальний заклад

Голова ОВА Олег Кіпер уточнив, що ворог завдав комбінованого ракетно-дронового

удару по одеському регіону. В Одесі в результаті удару пошкоджено скління та фасад

обʼєкта інфраструктури та прилеглих будівель.

Кіпер оприлюднив відповідне фото.

Окрім інфраструктурного об’єкта, пошкодження зазнали житлові будинки та

навчальний заклад, розташовані поруч із місцем удару.

За даними влади, вибуховою хвилею вибито вікна у будівлях.

Наразі спеціалісти районної адміністрації проводять обстеження території та

оцінюють масштаби руйнувань.

На місці продовжують працювати рятувальники, медики та комунальні служби.

У міській адміністрації повідомили, що станом на 7:00 комунальні служби завершили

ліквідацію наслідків вечірньої атаки в житловому секторі. У п’ятьох будинках, де

ударною хвилею вибило близько 50 вікон, усі роботи вже виконані.

Відновлювальні роботи продовжуються у школі, де пошкоджено 47 вікон. Через

складність робіт залучили спецтехніку, щоб якнайшвидше закрити всі віконні отвори.

У ГУ ДСНС України на Одещині уточнили, що пошкодження зазнав об’єкт

інфраструктури міста. На місці виникла пожежа, яку рятувальники ліквідували.

Незважаючи на зусилля рятувальників та медиків, які намагалися реанімувати

чоловіка, врятувати його не вдалося. За попередньою інформацією, ще троє людей

отримали поранення. До ліквідації наслідків від ДСНС залучався 21 рятувальник та 6

одиниць техніки.
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